

## **САФОНОВ ВИКТОР НИКИТОВИЧ**



### **Помощник главы города Тамбова.**

Родился 13 мая 1935 года в г. Городовиковске, Калмыцкой республики. Окончил сельскохозяйственный техникум по специальности агрономия и был призван в ряды Советской армии. Службу проходил в войсках ПВО страны в г. Киеве.

После демобилизации из армии работал ответственным секретарем районной газеты, затем на комсомольской работе: 1-й секретарь Городовиковского райкома комсомола, а затем 1-й секретарь Калмыцкого обкома ВЛКСМ. За это время заочно окончил Ставропольский сельскохозяйственный институт и получил квалификацию - ученый агроном.

С 1965 по 1967 годы учился в г. Москве в Высшей партийной школе при ЦК КПСС, которую окончил с отличием.

После окончания ВПШ - на партийной работе в г. Ставрополе. С 1971 года на службе в органах госбезопасности, вначале в УКГБ СССР по Ставропольскому краю, а в 1982 году переведен по службе в г. Тамбов, где до 1988 года был заместителем начальника УКГБ СССР по Тамбовской области, а затем до 1993 года начальником этого управления. Уволился со службы в органах безопасности в сентябре 1993 года с должности начальника УФСБ РФ по Тамбовской области в воинском звании генерал-майор. С ноября 1993 года по 2000 год работал в администрации Тамбовской области заведующим сектором, начальником отдела, консультантом по религиозным вопросам главы администрации. С апреля 2000 года по декабрь 2007 года референт правящего архиерея Тамбовской епархии Русской православной церкви.

С января 2008 года помощник главы г. Тамбова. За время работы и службы в органах безопасности избирался депутатом Верховного Совета Калмыцкой АССР, Тамбовского областного, Ставропольского и Тамбовского городских Советов народных депутатов. Избирался делегатом XXVIII съезда КПСС.

Награжден орденом «Красной Звезды», двенадцатью медалями и двумя орденами Русской православной церкви: «Благодарного князя Даниила Московского» и «Преподобного Серафима Саровского».

Автор - составитель, вышедшей из печати в 2007 году книги «Тамбовский мартиролог».

Женат, жена Сафонова Татьяна Александровна, дочь Микоша (Сафонова) Наталья живет в г. Москве и служит в ФСБ России - воинское звание майор. Внук Константин Микоша заканчивает Московский технический университет радиотехники, электроники и автоматики.